



Szüreti mulatság

A tartalomból:

„101-es újratöltve” (2. oldal)



Lélekarhang (3. oldal)



Szakkéssel ismerkedtek a román iskolások (4. oldal)



Nyugdíjas énekkarok megyei találkozója (5. oldal)



Ki mit tud a meséről? (8. oldal)

Tisztelettel adóztak 1956 hősei előtt

„A szabadság ott kezdődik, ahol megszűnik a félelem”

Gyönyörű, napsütéses őszi reggel fogadta a gyülekezőket a Laudenbach téren, hogy méltó megemlékezéssel adózzanak '56 hősei előtt. A Himnusz elhangzása után a Román Nemzetiségi Általános Iskola három diákjának – *Kapocsán Réka, Steczina Liliána, Budai Roland* – műsora következett, majd a Dr. Mester György Általános Iskola két tanulója – *Árvai Fruzsina és Klemm Gyöngyvér* – szavalata ösztönözte az embereket néma főhajtatásra. Az előadás után *Pluhár László* polgármester mondott ünnepi beszédet, s hangsúlyozta, mennyire fontos, hogy megemlékezzünk hőseinkről, mert ez manapság feledésbe merül. A beszéd elhangzása után az emlékezés koszorúit helyezték el a megjelentek a kopjafánál, majd a polgármester megköszönte a részvételt a diákoknak, pedagógusoknak és mindazoknak, akik a rendezvény létrejöttében segítettek. Köszönet *Tóthné Lobó Magdolna* és *Csobánné Stelkovics Edina* felkészítő munkájáért.

J. K. H.



A Magyar Honvédség megyei toborzókampánya

Elek is részt vett a Magyar Honvédség Hadkiegészítő, Felkészítő és Kiképző Parancsnokság 11. Előkészítő Részlege és a Katonai Igazgatási Központi Nyilvántartó Parancsnokság 2. Katonai Igazgatási és Érdekvédelmi Irodája által szervezett „101-es újrátöltve” című Békés megyei programsorozat rendezvényén.



Az ünnepségre (az előzetes helyszíni szemle alapján, a honvédség kérésére) a ligetben, a Hősök emlékművénel ünnepélyes keretek között került sor. Nem is lehetett volna jobb helyszínt találni, mint itt, a Mladonyczyk Béla által készített kompozíciónál, az árnyas fák alatt. A kampánysorozat a 101-es békéscsabai állomáshelyű császári és királyi gyalogezred iránti tiszteletből kapta ezt a nevet. A gyalogezredbe Békés megye városaiból számos katonát soroztak be, akiket a háború során különböző hadszíntereken vetettek be. A középiskola és az általános iskolák tanulói, az óvodások

és érdeklődők ritkán látható, katonai tiszteletadással történő megemlékezésen vehettek részt. A Dr. Mester György Általános Iskola négy tanulója (*Tereszán Vanda, Karnyánczki Bettina, Szekerészés Nóra, Zsóri Zsófia*) *Lénárt István* felkészítésével idézték fel a múltat. *Pluhár László* polgármester Elek Város Önkormányzata nevében szólott a megjelenteknek, visszaidézte a történelmet, majd a



Magyar Honvédség részéről *Lipták József* alezredes ünnepi beszéde következett. A város nevében *Pluhár László* polgármester és *Turóczy András* alpolgármester, a Magyar Honvédség nevében *Lipták József* alezredes és *Braun Tibor* őrnagy helyezték el koszorúikat az emlékműnél. A Dr. Mester György Általános Iskola nevében *Brindás Györgyné* igazgatóhelyettes koszorúzott.

Az ünnepségen a Magyar Honvédség 37. Rákóczi Ferenc Műszaki Ezred katonái díszalagségként működtek közre.

Felhívás véradásra



ugyanis a területen és folyamatosan hirdeti magát, aki pénzt ajánl fel a plazmaadásért. Ebből különféle gyógyszerkészítmények készülnek. Ez is nagyon fontos, de a véradás is életeket menthet egy-egy műtét alkalmával. Azt halljuk, hogy nincs elég vér a kórházaknak, műtéteket kell elhalasztani, viszont erre jók az irányított véradások. Kérjük Önöket, ha megtehetik, segítsenek társainkon és jöjjenek a következő alkalommal is! Várjuk Önöket **december 5-én** a legközelebbi véradásra, a művelődési központba!

Évente négy alkalommal történik szervezett véradás a művelődési központban. Szeptemberben is kijötték Gyuláról a véradoállomás dolgozói, és várták az önzetlen segítségnyújtókat. Sajnos az elvárt-hoz és a megszokott létszámhoz képest egyre kevesebben vannak, akik ezt a nemes feladatot felvállalják. Sok olyan cég jelent meg

Ingenyes havilap. Felelős kiadó: Elek Város Önkormányzata, Pluhár László polgármester.

Felolós szerkesztő: Gubucz Katalin. Nyomdai előkészítés: Tóth Produkció Kft., Medovarszki Katalin. Nyomtatás: Délkelet-Press Kft., Békéscsaba. Engedélyszám: 163/2496/3/2011

Idősek köszöntése

Ebben az évben Kétegyházán rendezték meg az Életet az Éveknek Békés Megyei Nyugdíjas Egyesületek Szövetségének idősek világ-napi rendezvényét, melyen a Napsugár Nyugdíjas Egyesület tíz fővel képviseltette magát. A megyéből több mint kétszáz időskorú jelent meg. *Zalai Józsefné*, a szövetség nemrég megválasztott megyei elnöke köszöntötte a megjelenteket, majd az egyesületek által javasolt tagoknak köszönetül és egyben a közösségi munka elismerésének jeléül köszöntő okleveleket és ajándékot nyújtott át. A jelenlévő egyesületi elnökök is köszöntötték tagjaikat. Egyesületünkben *Gulyás Istvánné Marika néni* és *Tóth Endre* bácsi lett kiemelve, a két legidősebb tag, akik rendezvényeink állandó résztvevői. *Árgyelán György*, az egyesület elnöke mindkét tagunkat virággal és ajándéktárggyal köszöntötte. Ezúton is jó egészséget kívánunk nekik, és azt, hogy sokáig lehessenek még a közösségünk tagjai. Minden kedves időskorúnak az alábbi verssel kívánunk sok szépet és jót:

Aranyosi Ervin:

Ölelj, szeress kortalanul!

Az ölelés, tudod, nem köt a korhoz.
A megfáradt szív is örömet hordoz.
Lenni kell álomnak, lenni kell oknak,
– legyen céljuk a fáradt karoknak!
Ölelés és mosoly? – Várja a lélek!
Érzi – még itt vagyok – érzi, hogy élék!
Szeretet parazsát ne hagyj kihűlni!
A lélek fájdalmát arcodra ülni.
Tárd ki a szívedet, élj szeretettel!
– Öleljen, örüljön, míg él az ember!

Lélekharang

„Látjátok, feleim, szemetekkel, mik vagyunk: íme, por és hamu vagyunk”. Ez részlet az első magyar nyelven leírt emlékünkből, a *Halotti beszédből*, amely a XII. századból maradt fenn és az Országos Széchényi Könyvtár kéziratárában található. Olyan sokszor szólalt meg a lélekharang ez évben Eleken, hogy óhatatlanul előbukkannak az ismerős szavak. Kortalanul, hosszú századok súlyát feledtetve. A lélekharang kondulását a temető környékén lakók rendszeresen meghallják. *Olyankor egy percre akaratlanul is megáll az ember, arra gondolván, hányszor is hallottam mostanság? Szólt, amikor a tavasz üdeségét az aszály tiporta. Száraz virágok, fornyadó palánták és kikelni vágyó magvak kísérték útját. Szólt hűvös, esős napokon, és akkor is, amikor a hőség perzselte a várost hónapokon át. Több mint ötvenöten tették le életük keresztjét a hozzátartozók fájdalma, a közeli vagy távoli ismerősök bánata, szomorúsága közepette. A részvét, az együttérzés mindenkiem ott lakozik, ismeretlenek iránt is. Elgondolkodtat, hogy mindenki maga írja meg a búcsúztatóját életének alakulásával, alakításával, a neki adatott negyven, hatvan, akár kilencven éve alatt. Ennek töredéke mondatik el a temetőben, és ez így van jól.*

Aki csak teheti, mindenszentekkor és a halottak napján kimegy a temetőbe. Az ott uralkodó hétköznapi csendet zsongás váltja fel ilyenkor. A fekete-fehér némafilm, amely jellemző a sírketekre, egy csapásra színessé válik. Virágcsokrok és koszorúk, mécsesek, szalagok. Amikor leszáll az est, akkor vannak a legtöbben. Egy szál gyertya gyújtása lehet egy futó gondolat, hiszen oly gyorsan csönki ég, de ha egymásba kapaszkodnak a mécsesek, a gyertyák lángjai világosságot teremtenek, az már emlékezés. Nevezhetjük közös búcsúnak a közelmúltban elhunyt elekiektől is, nyugodjanak békében!

Huszár Gabriella

otpbank

Otthona energetikai korszerűsítésére

Kérje tanácsadóink segítségét az OTP MFB Pontokon!

0%-os kamattal elérhető, európai uniós forrású hitel családi háznak, lakásának, nyaralójának energetikai korszerűsítésére az OTP Bank MFB Pontjain.

Részletek: www.otpbank.hu

A felkutatásuk nem teljes körű, és nem minősül ajánlatnak, ajánlattételi felhívásnak, a benne foglalt adatok tájékoztató jellegűek és kizárólag a figyelem felhívásáért szolgálnak. A hitelzeredési megkötésére az egyes Hitelprogramok szerződésével, az Ök. Hitelkiosztásügyi Felügyelőnek kerülhet sor. A Hitelprogramok részletes feltételeiről és eljárási tájékoztatóról az ország 163 kijelölt OTP Bank fiókjában megtalálható OTP MFB Pontokon, valamint az MFB honlapon.

MFB
PONTOK
EUROPEI UNIÓ

Tartalmas programok a román iskolában



Mesemondók sikere. Benedek Elek születésnapján, a magyar népmese napjához kapcsolódóan, szeptember 28-án rendezték meg idén tizenharmadik alkalommal a Mátyás király megyei monda- és mesemondó versenyt. Hunyadi Mátyás születésének 575. és királyné választásának 560. évfordulójára emlékezve a méltó helyszínt a gyulai vár lovagterme biztosította. A reneszánsz hangulat megidézését a zsúri ruházatával, a mesemondók jelmez beöltöztéssel tették látványosabbá. A tanulók a mesemondáson kívül *Árgyelán Adrienné* múzeumpedagógus vezetésével bejárták a várat, majd szendvics és üdítő várta őket a lovagi asztalon. A versenyre 21-en neveztek be Gyula, Békés, Békéscsaba, Elek és Szarvas összesen tíz iskolájából. Nagy öröm, hogy az Eleki Román Iskola két tanulója is eredményesen szerepelt ezen a rangos versenyen: *Kapocsán Réka* (5. o.) harmadik helyezést, *Steczina Liliána* pedig különdíjat kapott a verseny végeztével. Gratulálunk nekik és a felkészítő pedagógusnak, *Csobánné Stelkovic Edinának*.



Színházi kalandok. Fontosnak tartjuk a rendszeres színházlátogatást, hiszen egy-egy előadás élményanyaga nyomot hagy a gyerekekben és elősegíti, hogy később színházat szerető és értő felnőttekké váljanak. Harmadik és negyedik osztályos tanulóink október 2-án a Békéscsabai Napsugár Bábszínházban a „Hurrá, kacabajka!” című előadásra vehettek részt. Az elhagyott színházi kocsi a mesés történet színhelye, ahol bárkivel bármi megtörténhet. Izgalmas és kalandos történet, sok-sok

szerepcserével. Október 9-én az ötödik és hatodik osztályosok közül nyolc tanulóval a Békéscsabai Jókai Színház zenés mesejátékát, a „Kucac kalandjai”-t néztük meg. Az útkeresés örökös kérdését vetette fel a darab a gyerekek életkorához igazított színházi eszközökkel.



Tisztelgés a hősöknek. Az aradi vértanúk napja és az október 23-i forradalom 62. évfordulója lehetőséget teremtett arra, hogy tisztelgünk a hősök emléke előtt, akiknek önfeláldozó küzdelme hozzájárult a szabadság kivívásához. A visszaemlékezések és a versek megható pillanatokat teremtettek az iskolai és a városi rendezvényen.

Szakmákkal ismerkedtek. Október 17-én iskolánk 7. és 8. osztályos tanulóival látogatást tettünk a Harruckern János szakközépiskola eleki telephelyén. A szakmai nap lehetőséget teremtett többek között megismerkedni az intézményben folyó szakmai munkával, a változatos képzésformákkal. A szociális gondozó és ápoló képzés egyik kulcs eleme az egészségügyi alapismeretek elsajátítása. A vállalkozó kedvű tanulók megpróbálkozhattak az újraélesztés mozdulataival. Egyenruhába öltözött leendő pincérek fogadták a „vendég” tanulókat, akik a különböző szervírozó eszközök széles skáláját mutatták be érdekes történetekkel színesítve a bemutatást. Az interaktívá tett foglalkozásokon az eladó szakma megismerése közben díszcsomagolásokat készíthettek a tanulók. A foglalkozást vezető szakoktató elmondta, hogy a hiányszakmát tanulók 10. osztályban már akár ötvenezer forint havi juttatást is kaphatnak tanulmányi eredményük függvényében.



Úszásoktatás. Októbertől heti egy alkalommal úszásoktatáson vesznek részt az első osztályos tanulók a gyulai uszodában. Az első foglalkozásokon a gyerekek megtanulták az elvár viselkedést az uszoda területén, majd megkezdődtek a vízhez szoktatás és a lélegzőgyakorlatok játékos feladatai.

Nyugdíjas énekkarok megyei találkozója

Szeptember 28-án immár tizenhetedik alkalommal rendeztük meg a Nap-sugár Nyugdíjas Egyesület és a Reibel Mihály Városi Művelődési Központ közös szervezésében a Békés Megyei Nyugdíjas Énekkarok, Kórusok, Szólisták és Tánccsoportok találkozóját, mely egy év kihagyással lassan „nagykorúvá” női ki magát.



A rendezvényt a művelődési központ igazgatónöje nyitotta meg, majd átadta a szót Pluhár László polgármesternek, aki köszöntötte a megjelenteket. Ezután kezdetét vette az óráig tartó jókedvű mulatozás. A fellépőktől nagyon sok szép dalt, magyar nótát hallhattunk, de volt citerazene és tánc is. A néptánc mellett a nagyszámú rendezési központ csoportja vidám koreográfiájú táncaival mosolyt csalt az arcokra. A megye jó néhány településéről képviseltették magukat a nótát kedvelők, így Gajdos Istvánné (Mezőkovácsházáról), Vágó Erzsébet (Kétégyházaról), Fehér Irén (Mezőkovácsházáról), Bagyinka János (Békés-

csabáról), Máthé Lászlóné (Mezőkovácsházáról), Bágyné Őz Ibolya (Elekőről), Nacsá Andrásné (Újirázról), Parászka Péter (Kétégyházaról), a Szivárvány Egyesület Vadvirág Népdalköre (Mezőkovácsházáról), a Csaba Pávákör (Békéscsabáról), az Illés Panna Népdalkör (Gyuláról), a Barátság Nyugdíjas Egyesület Barátság Népdalköre (Vésztőről), Cséffán László (Gyuláról), a Hétszínvirág Néptánccsoport (Békéscsabáról), a Gondozási Központ Idősek Klubja (Nagyszénásról), Bágy György (Elekőről), az Eleki Román Hagyományörző Táncegyesület (Elekőről). A sok jókedvű nóta elhangzása után Pluhár László polgármester és Árgyelán György, az egyesület elnöke ajándéktárgyat és oklevelet adott át a „hagyományok őrzőinek”, s mindenkinek jó étvágyat kívánt az ebédhez. A délután kellemes beszélgetéssel folytatódott, hiszen mindenkit összeköt a zene szeretete. Rendezvényünk megvalósulásához az Emberi Erőforrás Minisztériuma támogatáskezelő pályázata nyújtott támogatást. J. K. H.

SZÉCHENYI



Indul a fűtési szezon – vigyázzunk a biztonságra

Ugyan a fűtési szezon hivatalosan csak október 15-én kezdődött, az időjárás a hétvégén hűvöse fordult és az előrejelzések szerint az elkövetkező napokban őszi marad. A hidegebb időjárás miatt több háztartásban is befűtöttek a napokban. Fűtési technológiától függetlenül komoly veszélyt jelenthet, ha a fűtőeszköz nem rendeltetészerűen használják, ha szabálytalan annak kivételése vagy ha a rendszeres műszaki felülvizsgálat elmulasztották.

Az alábbi tanácsok figyelembevételével mind a kéménytüzek, mind a szén-monoxid-mérgeződések elkerülhetők:

- A fűtőeszköz és a kémény kialakítását, karbantartását **bizák szakemberre**, a házilag barkácsolt berendezések életveszélyesek lehetnek.
- **Évente egyszer ellenőriztesse a fűtőeszközt.** A lerakódott por és szennyeződések nemcsak rontja a fűtés hatékonyságát, balesetkezes is vezethet.
- **A családi házakba a kéményseprő nem megy automatikusan**, az állampolgár által foglalt időpontban végzi el az ingyenes ellenőrzést és tisztítást. A <http://kemenyseprek.katasztofavedelem.hu/ugyfelszolgalat> linken lehet időpontot foglalni. Ha valaki a telefonos ügyintézészt választja, hívja a 1818-as telefonszámot, majd a 9-es és az 1-es nyomógomb benyomásával elérni a kéményseprő-ipari ügyfélszolgálatot.
- A szén-monoxid-mérgeződések elkerülése érdekében gondoskodjanak a lakás **megfelelő szellőzéséről.** Az új, jól szigetelő ajtóba és ablakokba szereltesse nek résszellőztetőt. A szén-monoxid akkor alakul ki, ha a nyílt égésterű fűtő-

eszköz elhasználja a szoba levegőjét, és nem biztosított a levegő-utánpótlás.

- Egy megfelelően működő fűtőeszköz is bármikor meghibásodhat, ezért tanácsos egy jó **minőségű szén-monoxid-érzékelőt** beszerezni. A nem megfelelő érzékelők életveszélyesek, mert hamis biztonságérzetet keltenek, és korántsem biztos, hogy időben jeleznek.
- Az alábbi linken található **érzékelők megbuktak** az ellenőrzéseken, ne használja őket! http://www.katasztofavedelem.hu/letoltes/piacfelugyelet/Nem_megfelelo_CO-erzekelok_20170803.pdf
- Az alábbi linken található érzékelők **megfelelő biztonságot** nyújtanak: http://www.katasztofavedelem.hu/letoltes/piacfelugyelet/Megfelelo_CO-erzekelok_20170803.pdf
- **Ne fűtsenek háztartási hulladékkal**, lakkozott, festett, nedves fával, mert ezek mellett, hogy mérgező gázokat bocsátanak ki, fokozzák a kéményben a kátrány és a korom lerakódását. Az ilyen lerakódások miatt leszűkül a kémény bejele, ami miatt visszaáramolhat a füst a házba.
- Ha valaki csak két héti háztartási hulladékkal fűt, annyi **korom és kátrány** rakódik le a kéményben és a fűtőeszközben, mint normál fűtőanyag használata esetén egy teljes fűtési szezonban.
- A kémény belső falára lerakódott vastag korom- és kátrányréteg a fűtés hatására izzani kezd és **akár meg is gyulladhat**, ami lakástűzhez vezethet. Minden ötödik lakástűz a kéményben keletkezik.



Hagyományos szüreti felvonulás és bál



Az időjárás kegyeibe fogadta az immár hagyományosnak mondható szüreti felvonulás szervezőit és résztvevőit október 13-án, szombaton. Dél előtt 10 órakor indult a menet a Lökösházi úton a Bonag Tűzéptől. Az Eleki Szlovákok Egyesülete és a Reibel Mihály Művelődési Központ és Könyvtár közös szervezésében felelevenített szép népszokást ünneplők menete a város központja felé haladva feldíszített lovas kocsikon, hintókon vonult végig a Lökösházi úton. A felvonulást a város vezetői, *Pluhár László* polgármester és *Turóczy András* alpolgármester, valamint *Döme Tibor*, az egyesület elnöke vezette hintón. A talpalávalót a Téglás zenekar szolgáltatta az Elek Táncegyüttes fiataljainak, akik dalolva, táncolva színesítették a felvonulást. *Szélpál Zoltán* kisbíró dobolással, hangos szóval invitálta az esti bálba az érdeklődő lakosokat, akiket az úton végig az egyesület asszonyai borral, musttal és pogácsával kínáltak. A táncosok betértek a Dr. Mester György Általános Iskola udvarára, ahol a kíváncsian várakozó gyerekeknek rövid műsort adtak, és a végén a közös körtáncba is bevonták a bátrabbakat. A felvonulás a Laudenbach téren ért véget, ahol a néptáncosok még egy fergeteges műsort adtak, megalapozva az esti szüreti bál hangulatát. A felvonulásban segítettek *Barna János, Dihel György, Simonka István, Botás Pál, Botás Jakab,*

Mány Péter. Köszönjük a munkájukat. A felvonulást, mint már többször is megtették, az eleki rendőrség és a polgárőrség tagjai biztosították. A szüreti bál est hétkor vette kezdetét. *Döme Tibor* szlovákul, *Gémes Péterné* pedig magyarul köszöntötte a vendégeket: *Pluhár László* polgármestert, *Turóczy András* alpolgármestert, *Argyelán György* megyei képviselőt, a megjelent képviselőket és a nemzetiségi önkormányzatok képviselőit, valamint a megjelenteket. A bált az Elek Táncegyüttes nyújtotta meg, majd táncba invitálták a közönséget és kezdetét vette a hajnalig tartó mulatság. A jó hangulatról a Bibuczai Zenekar gondoskodott, akiket már több rendezvényen láthattunk, hallhattunk. Köszönjük a rendezvény sikeres lebonyolításához nyújtott támogatást Elek Város Önkormányzatának, az Eleki Szlovák Önkormányzatnak, a tombolatárgyakat a felajánlóknak, és a részvételt mindazoknak, akik jelenlétükkel megtisztelték a rendezvényt.



EMBERI ERŐFORRÁS
TÁMOGATÁSKÉZELŐ



EMBERI ERŐFORRÁSOK
MINISZTERIUMA

**A Bursa Hungarica
Felsőoktatási Önkormányzati
Ösztöndíjak beadási határideje:
2018. november 6.**

**A pályázatokat az Eleki Közös
Önkormányzati Hivatal jegyzőjénél, illetve
a titkárságon lehet leadni.**

Bővebb információk ugyanitt,
valamint a www.emet.gov.hu oldalon.



EMBERI ERŐFORRÁSOK
MINISZTERIUMA



EMBERI ERŐFORRÁS
TÁMOGATÁSKÉZELŐ



Bursa Hungarica
BURSA HUNGARICA
FELSŐOKTATÁSI ÖNKORMÁNYZATI ÖSZTÖNDÍJPÁLYÁZAT

Az Eleki Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. tájékoztatója a hulladékszállításról



A hulladékgazdálkodási közszolgáltatást a DAREH BÁZIS Nonprofit Zrt. látja el Békés megyében, mint közszolgáltató.

A „Hulladékgyűjtési és -szállítási közszolgáltatói alvállalkozói feladatok ellátása” tárgyban a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLI. törvényben foglaltakra tekintettel, uniós nyílt közbeszerzési eljárást folytatott le. Az eljárás eredményeként a gyűjtési, szállítási feladatok ellátására a Global Refuse Nonprofit Kft.-vel, mint közszolgáltatói alvállalkozóval került sor a 2018. október 1-jével hatályba lépő vállalkozói szerződés megkötésére.

A fentiekre tekintettel ezúton számolunk be róla, hogy a közszolgáltatói alvállalkozó tájékoztatása alapján a hulladékgyűjtést és -szállítást Elek városában október 1-től a TAPPE Hulladékgazdálkodási, Köztisztasági és Szolgáltató Kft. végzi, mint az alvállalkozó segítéje.

Az ügyfélfogadás rendje
Ügyfélkapcsolati pont helyszíne:
5742 Elek, Szent István utca 1.

Ügyfélfogadási idő:
november 8. és 22. csütörtök 14.00-15.30

Ügyfélszolgálati időn kívüli elérhetőségek:

Telefon: 06-66-447-150

E-mail: ugyfelszolgalat@tappe.hu

Postán és személyesen: 5600. Békéscsaba, Kinizi u. 4-6.
(hétfő és szerda: 8:00-15:00 h, csütörtök: 7:00-19:00 h)

A hulladékszállítási információkról és az ügyintézésről a www.dareh.hu oldalon tájékozódhat.



Hotel Bungaló

HAJDÚSZOBOSZLÓ
Mátyás Király sétány 16.



NYUGDÍJAS AKCIÓ

A HOTEL BUNGALLÓBAN – HAJDÚSZOBOSZLÓN

7 + 1 ajándék éjszaka félpanziós ellátással **35 000 Ft/fő**

Szállás szállodai szobában vagy bungalóban foglaltságtól függően.

Érdeklődni/foglalni a **06-30/915-4495** telefonszámon vagy az

info@hotelbungaló.com e-mail címen

www.hotelbungaló.com

Dr. Rokszin Tibor

Érsebész Főorvos

Tevékenységek:

- Érsebészeti megbetegedések kezelése
- A visszérbetegségek kezelése
- Rádiófrekvenciás visszérműtét

www.vascularmed.eu • info@vascularmed.eu

Tel.: +36-30/9633-391

Adventi forgatag

A Reibel Mihály Városi Művelődési Központ és Könyvtár az idén is megrendezi az Adventi forgatagot a polgármesteri hivatal előtt **december 17-e és 21-e** között.

Várjuk az óvodákat, iskolai osztályközösségeket, helyi vállalkozókat, östermelőket, egyesületeket, számlaképes árusokat, jelentkezzenek a művelődési központban.



90 éves köszöntése



Kopács Péterné Tóth Rozália Sarkadon született 1928. október 22-én. Sarkadon járt iskolába, ott, a cukorgyárban vállalt munkát. 1946-ban költözött Elekre. 1948. október 2-án kötött házasságot Kopács Péterrel. Közben az eleki tsz-ben besegített férjének, utána az eleki téglagyárban dolgozott és innen ment nyugdíjba. Két gyermeke született, 1948-ban a leánya, 1955-ben a fia. Tizenegy éve a lányához költözött és ma is együtt élnek. Jó egészségnek örvend. Nyolc testvére volt, közülük még hárman élnek.

Elek Város Önkormányzatának Képviselő-testülete nevében *Pluhár László* polgármester köszöntötte 90. születésnapja alkalmából. Isten éltesse még nagyon sokáig jó egészségben!

Könyvtári napok

Ha október, akkor könyvtári napok! Könyvtárunk immár jó néhány éve csatlakozik az olvasásnépszerűsítő programhoz, melynek keretében igyekszünk megszólítani fiatal és idősebbet egyaránt. A rendezvényeket a Békés Megyei Könyvtár és a Nemzeti Kulturális Alap támogatja. Az idei fő téma a Családok Évéhez kapcsolódott, ezen belül volt „Tudás-átadás” nap, „Családbarát könyvtár” és „Könyvtári kreatívok” napja is. A legkisebbekkel a „Lipem-lopom a szőlőt” című dalra ellopkodtuk a szőlőt, majd óriási kesztyűbe kukkantva meghallgattuk a Kesztyű mesét. A „Tudásátadás” napon sajnos a felnőtteknek szóló előadás elmaradt az előadó váratlan megbetegedése miatt. Azonban sok kis ügyes kezű gyerek kreatívkodott a csuhémadarak készítése során, melynek technikájába Ildikó kolléganőnk avatta be őket.

J. K. H.

Ki mit tud a mesékről?



Nagy mesemondónk, Benedek Elek születésnapját „ünnepeltük” szeptember 25-én a Reibel Mihály Városi Művelődési Központban egy vetélkedő keretében. 15 fő 5. osztályos diák nevezett a népmesei elemekkel jöcskán átszított feladatok megoldására, s ezzel a versengésre, hogy vajon ki tud többet a népmesék világából?

A feladatok között szerepelt népmesei totó, puzzle, meséből való eseménysorrend felállítás és tárgyakat is fel kellett ismerni, hogy vajon melyik meséhez kapcsolódhat? Így került a vetélkedőbe egy kiskosár piros kendővel, egy topánka, egy mézeskalács, pár szem paszuly és só is. Talán a legmosolyogtatóbb feladat az utolsó volt, amikor is a 3 fős csapatokból ki kellett választaniuk egy jelöltet, aki a „körülíró-mesemondó” tisztséget töltötte be. Az ő feladata – természetesen mesemondóhoz illően, kalapban és mellényben felöltözve – az volt, hogy cetlik közül húznia kellett, amin mesecímek szerepeltek. A címet csak elolvasta magának, és a saját csapatának körül kellett írnia, hogy melyik meséről van szó. Ha a csapattagok többszöri próbálkozásra sem találták ki a mesét, akkor bizony „szabad volt a vásár”, a másik csapat elrabolhatta helyes megfejtésével a pontot. Így a versengés során az alábbi eredmény alakult ki a végére: első helyezést lett „A kreatívok” csapata, második az „Utódok”, harmadik pedig a „Győztesek” csapata. Az eredményhirdetés során *Árgyelánné Tóth Erzsébet* a művelődési központ és könyvtár igazgatója ajándékkal és oklevéllel jutalmazta a helyezetteket, de a többi csapat sem távozott üres kézzel. Köszönjük *Lénárt Istvánné* felkészítő munkáját, és a pályázati támogatást, mely az EFOP-3.3.2-16-2016-00184 projektnek köszönhető.

J.K.H.



Könyvajánló

Gyermek- és ifjúsági irodalom:

Bosnyák Viktória: Tündérboszorkány
Bartos Erika: Bogyo és Babóca alszik
Utódok: Varázslatos titkok
Dániel András:
 A kuflik és a szélposta
Másha és a Medve:
 Boldog születésnapot!

Felnőtt irodalom:

Kathleen Grissom:
 Tölgyfa a dombtetőn
Megan Miranda:
 Minden eltűnt lány
Csikszentmihályi Mihály:
 Flow – az öröm művésze
Ryan Graudin: Invictus
Louisa May Alcott:
 Jó feleségem